

“中国管理科学院”院士评选骗局真相浮出水面 多家国企高管掉入陷阱

6月12日上午,一起以“院士评选”为名诈骗敛财的案件在北京市海淀区法院开庭审理。被告人关制钧虚设“中国管理科学院”非法吸收“院士”,借机收取高额“评审费”。包括众多著名国企高管和高校教授在内的50余人上当受骗,受骗金额达280余万元。

2006年,央视《焦点访谈》曾播出了一期名为《天上掉下个“院士”来》的节目,节目披露了一个名叫关制钧的河北男子非法兜售“中国管理科学院院士”。当时警方认定这是一起证据确凿的诈骗案,犯罪嫌疑人关制钧随后被警方逮捕。而他操纵的“中国管理科学院”及其“院士评选”的真相也随之浮出水面。

香港注册夫妻店

早在2002年,关制钧就打起了做“高端策划”的主意。他想在内地注册成立“中国管理科学院”,填补中国没有高层的民营管理科学机构的空白。

然而,我国工商部门规定,民营机构不能注册带“中国”字头的公司。于是,他通过内地的中介公司,在香港注册了“中国管理科学院有限公司”,自己出任公司法人、董事长,股东只有关制钧夫妇两人。之后,关制钧又在该公司之下注册了三个分支机



骗子公司的网页截图

构:中国管理科学院、中国管理科学院和中国管理学院。

到了2003年,关制钧在国家工商总局注册了香港中国管理学院有限公司北京代表处,开始了他在内地的“院士评选”业务。

用知名学者作“招牌”

曾在关制钧公司任职的李志明(化名)称,他的日常工作是网站维护。他的工作就是每天把新的内容上传到服务器。关制钧没有闲着,他在忙着“甄别”院士资格。所谓的“甄别”,其实就是上网搜集知名学者的资料。

搜集到这些知名人士的联系后,关制钧给他们

寄出邀请函,写明因其突出贡献,可以参评中国管理科学院院士。甚至,关制钧还直接向他们寄出了院士证书。

这些知名学者成了关制钧的“招牌”。关制钧将他们的资料放到自己的网站上,吹嘘“中国管理科学院”的权威性。其中,包括中央党校副校长李君如,著名经济学家茅于軾、徐二明、吴晓求等人。

不管这些专家学者同意与否,他们的资料都被关制钧放到了自己制作的中国管理科学院的网站上,成为关制钧诈骗敛财的“诱饵”。

最多缴纳15万“评审费”

接下来,关制钧就开始

“钓鱼”了。

这些“鱼”主要是国有大中型企业的高管,也包括一些高校领导、教师以及私营企业主。关制钧称,这些人的信息都是从网络上搜索来的。从网上找到各企业家、学校教授和高管人才的地址,再发邀请函。

获选的唯一标准是否缴纳了“评审费”。关制钧自称评审费标准是普通院士3至4.5万元,资深院士5至6.5万元,终身院士不收取费用。但从记者的调查中得知,受骗者缴纳的评审费最少的是280元,最多的达到了15万元,平均在3.4万元左右。

“评审费”多由公款埋单

受骗者中,企业家成为最大群体,甚至于一些知名国有大中型企业的高管,也赫然在列。曾在中国冶金建设集团、中铁十五局等大型国企任职的管理人员都被骗取了数万元不等的金额。而一些民营企业老板也不幸掉进了“陷阱”。

一些高校领导和教授也是行骗者的目标。上海商学院、邢台学院、合肥工业大学等高校的一些学者也进入了受骗者的名单。而这些巨额“评审费”多数是由公款“埋单”。

据《法制日报》

上海一学校发现手足口病 4名学生得病,现已查明非致死病毒

“我孩子的几个同学得了手足口病,这病到底严不严重,能预防吗?”昨天一位家长称,其孩子所在上海浦东的某学校突发手足口病,这名家长对此非常担忧。为此,记者紧急赶到学校。据学校负责人介绍,学校发生的4例手足口病是普通的病毒感染,并不是之前导致死亡的EV71病毒。目前,学校已采取了多种措施,学生和家长们无需过度恐慌。

记者赶到该学校时正是学生上课期间。在校门口的大屏幕上,正显示着如何防范手足

口病的提示。据学校负责人介绍,事情发生在长假期间,6月7日到9日学校放假3天,而在10日学生返校时,有4位家长向学校请假称孩子确诊为普通手足口病。

该校负责人告诉记者,虽然不是EV71型病毒,但是学校上下还是非常重视,除了每天都对全校进行消毒外,为了让家长正确认识学校发生的手足口病属于普通感染,学校还特别准备了告家长书,在昨天下午发到各个家长手中。

《新闻午报》供稿

第二次“鉴虎”何时能够完成? 陕西林业局——“虎照”进入调查处理阶段

昨日,法律学者郝劲松致电记者,他根据《政府信息公开条例》向陕西省林业厅要求公开“虎照”信息的申请得到回复。陕西省林业厅在回函中称,“‘华南虎照’问题已进入调查处理阶段,待工作结束后,我们将向社会公布相关信息。”

5月11日,郝劲松用特快专递将申请书寄往陕西省林业厅,向陕西省林业厅申请公开“华南虎照”相关信息。“由于一直在外地,昨天才看到寄来的答复函。”郝劲松在电话里对记者说。

据《长江商报》

安徽蚌埠发现神秘春秋墓葬



15日,蚌埠双墩一号墓发掘现场(左上为墓室里的青铜编钟)

新华社合肥6月15日专电(记者 熊润频)位于安徽省蚌埠市淮上区小蚌埠镇双墩村境内的“蚌埠双墩1号墓”发掘获得重大新发现,专家称其是“从未见过的新文化现象和建筑遗存”。这是记者从日前举行的“蚌埠双墩1号墓”发掘新闻发布会上获悉的。

“蚌埠双墩1号墓”自2006年12月份开始进行抢救性发掘,现已进入尾声。依据随葬品和墓底埋葬布局,考古专家判断其时间应该为我国春秋时代。据介绍,“蚌埠双墩1号墓”发现了极其复杂的遗迹现象,谜团重重。

首先,该墓葬使用了罕见的黄、灰(青)、黑、红、白等五色颗粒混合土作为封土、填土。这种颗粒混合土非一地所产,均需异地选择和采运,并需要人工混合成深浅不同的颜色。

其次,该墓葬封土堆底部(除墓口和墓道外)、墓口外,铺垫了一层厚0.3米左右的白色

泥浆沉积土层,非常壮观。这在我国已发现的墓葬中从未见过。

第三,该墓葬使用了我国从未见过的圆形墓坑结构,并首次出现由填土构成的放射线遗迹现象。有专家认为,放射线出现可能是一种象征性的天文遗迹现象。

第四,该墓坑中发现了大量土偶遗迹,以及由土偶垒砌的内壁遗迹,在我国考古史上绝无仅有。

此外,该墓葬还使用了我国从未见过的墓底埋葬布局,发现墓主人及10具殉葬者的牙齿和遗骨等物。同时发现的还有编钟、鼎、盃、爵、铃、戈、矛、镞、剑、车马器等铜器60余件,以及石磬、陶器、玉器随葬品。

据悉,“蚌埠双墩1号墓”的由来尚未查到相关文献记载,墓主身份还不清楚。但是从墓葬的规模葬制看,为诸侯王级的墓葬。专家认为,该墓葬可能跟淮河流域的徐淮夷方国有关系。

福建霞浦“黑车队”背后有大靠山

知情人士称,政府部门30多人持有车队股份

2008年6月10日,福建省霞浦县祥龙汽车租赁有限公司董事长陈石龙再次来到当地运管所办理营运证变更手续,但是,还是没有办成。“应运管所的要求,2007年7月我买回来8辆新车,可是,手续一直办不下来,为这事儿我都跑了无数趟。”陈石龙无奈地告诉记者。

而让陈石龙郁闷的不仅仅这一件事。地方势力干扰法院判决的执行,牙城车队这个“黑车队”横行乡里,才让陈石龙更加欲哭无泪。

车队“篡权”

牙城车队是由霞浦祥龙公司投资成立的,是祥龙公司的一个分支机构。1999年9月16日,祥龙公司与以平先富为代表的12名车主签订协议,约定对原牙城车队所经营的霞浦城关至牙城线路经营权、车辆所有权进行合作,共同经营。

由于牙城离福鼎市太姥山较近,再加上牙城本地的杨家溪风景区,祥龙公司为

了方便经营,向县工商局申请成立了分支机构,改牙城车队为“霞浦县祥龙汽车租赁有限公司旅游运输车队”,并于1999年11月18日任命林汉金为旅游车队队长。2001年,旅游车队因没能通过工商年检而终止,其名称再度恢复为“牙城客运车队”,负责人仍为平先富。但此时的牙城车队的管理权已被林汉金所掌控。

由于市场良好,在利益的驱使下,林汉金背着祥龙公司开始大量吸收社会资金非法入股,并想方设法将原12名车主挤走。资产总额也从原来的33.2万元变成205万元,但控股的祥龙公司还是原始的18万元,没有任何增值,股份红利也被林汉金个人侵占。

鉴于平先富与祥龙公司签有经营责任协议书,是法律关系上的主体。因此,祥龙公司于2006年8月将平先富告上了法庭。霞浦县法院经审理后作出判决:终止祥龙公司与平先富于2000年5月16日和同年10月30日订立的两

份汽车客运责任协议的履行;牙城客运车队的经营管理权由祥龙公司收回行使。

生效判决难执行

法院判决生效后,牙城车队没有自觉执行法院的生效判决,无奈之下,法院只好自己出面进行强制执行。2007年7月19日,原牙城车队车辆的牌证被法院强制执行回来后归还给了祥龙公司。当天,霞浦县运输管理所向祥龙公司发出《告知书》,声称祥龙公司是该班线的法定经营者,依法判决现已收回了该班线的经营管理权,要求祥龙公司在7月20日前调整管理措施。

祥龙公司根据运管所的要求,调配了100多万元资金,购置了8辆新车。但在祥龙公司办理完汽车相关手续后,运管所却以种种借口不按法院判决让祥龙公司的新车实现经营权。于是,祥龙公司将其告上了法庭,祥龙公司胜诉。今年2月1日,法院下达《执行通知书》,但运管所仍置之不理。

政府部门有人入股

霞浦县交通局一知情人说:“政府各个职能部门共30多人在牙城客运车队里都有股份,其中包括运管所、公安交警、公安经侦及县政法委等部门的重要工作人员。交通局也曾开过全体工作人员会议,要求交通局内部工作人员有人股的马上退股。”

祥龙公司根据牙城车队提供的财务资料,委托福建华达会计师事务所进行审计。结果表明,一个名为“霞浦”的隐形股东2004至2006年分红累计178万余元,“领款人”均没有签字。

牙城车队的牌证执行回来归还给祥龙公司后,以林汉金为首的40余人就前往福建省人民政府上访。霞浦县政府迫于压力,在没有任何法律依据的情况下非法为林汉金等人办理有效期为15天的《营运证》。2007年8月27日,县运管所还发出通知,作出该班线恢复原样运营决定。

《民主与法制时报》供稿

“2008中国消费者理想品牌大调查”揭晓 格力成为消费者首选空调品牌

日前,由商务部中国商务广告协会和中国传媒大学主办的“2008中国消费者理想品牌大调查”结果揭晓,格力在与境内外众多空调品牌的激烈竞争中脱颖而出,成为中国消费者选购空调的第一“理想品牌”。

作为2005年起连续3年蝉联全球销量冠军、中国空调业的“世界名牌”产品,格力空调的创新技术和产品质量一直在业界和广大消费者心中有口皆碑,自主品牌产品出口世界80多个国家和地区,在巴西、俄罗斯等多个国家,“格力”已经是

当地的第二大空调品牌,树立了由中国创造的家电精品形象,深受当地高端人群青睐。

目前,格力电器拥有国内外专利近1500项,其中发明专利近300项,先后打破了美日企业在数码一拖多、离心式大型中央空调、正弦波交流变频技术等多个领域的技术垄断,并在某些技术性能上如超低温制热,走在世界的前列,是中国空调企业依靠自主核心技术发展壮大的典范。

此前,格力已相继荣获“中国世界名牌”、“商务部”最具市场竞争力品牌”等殊

荣。主办方表示,此次格力一举拿下家庭消费者常用品牌、预购品牌、理想品牌三个第一,成为消费者首选空调品牌,实至名归。

“2008中国消费者理想品牌大调查”是我国首次组织全国性品牌大调查活动。活动得到了中华全国新闻工作者协会、商务部国际贸易经济合作研究院等12家协会、商会和研究单位的大力支持和浙江大学等全国36所知名高校的共同参与。

据了解,本次调查覆盖了全国36个中心城市,发放问卷7800份,是一次消费者

较大规模行使权利的权威性品牌调查;被调查对象涉及家庭消费者和潜力消费者两个特定的消费群体,因此也是一次客观性、专业性的品牌调查。

调查显示,在耐用消费品、日用消费品、生活服务等行业,“首选”理想品牌”境外占16个,本土占36个。尽管从全球范围来看,有影响力的中国品牌还不多,自主品牌建设也比较薄弱,但自主品牌在境外品牌的强势竞争下,近年来愈发呈现出旺盛的生命力,形成了一批以自主创新为核心、以自主品牌为标志、具有较强竞争力的优势企业和企业集团。

2+2留学,高中毕业出国首选

2+2留学以其独具的特色和优势,成为了近年来炙手可热的出国留学项目。在2+2留学模式下,学生先在国内学习两年英语和部分专业课,然后赴国外学习两年专业课,毕业获得相应的国外大学学士学位。通过2+2留学项目,学生先在国内打好外语基础并取得一部分课程学分,可以节省大量费用与时间,还能经过两年时间的缓冲与过渡,在心理上做好出国留学的充分准备。2+2留学被公认为高中毕业生出国留学的首选途径。

北京工业大学中加学院为国内知名中外合作学院,自2000年起与美国普渡大学、加州州立大学、英国埃塞克斯大

学、澳大利亚拉筹柏大学等一批世界知名院校合作举办2+2留学、留学预科等项目,是目前国内开展此类项目历史悠久、规模首屈一指的专业教育机构,已输送近2000名高中毕业生顺利出国留学。中加留学预科项目实行多国、多院校合作,学生可根据个人意愿和条件选择留学国家与学校;项目已在各国使馆备案,实行集体签证,材料完备均可获签。

北工大中加学院第9届2+2留学/留学预科项目面向全国招生,2008年9月开学,详情咨询800-810-3900(免费)或010-87313311,或访问:www.cibt.edu